



В Архангельской области адвокат признан виновным в совершении мошеннических действий



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора адвокату Новодвинской городской коллегии адвокатов. Он признан виновным в совершении восьми преступлений, предусмотренных ч.ч.2,3 и 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном и особо крупном размерах, а также с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что в 2014-2018 годах осужденный, обладая статусом адвоката и являясь учредителем двух юридических лиц, осуществляющих деятельность по распиловке древесины в Пинежском районе, осознавая отсутствие у него реальной возможности выполнить взятые на себя обязательства ввиду наличия банковских кредитов и долговых обязательств перед иными лицами, получил у граждан денежные средства в виде займов в сумме более 28,5 миллионов рублей под предлогом использования их в предпринимательской деятельности, которые похитил путем обмана и злоупотребления доверием, распорядившись похищенным по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допроса в качестве обвиняемого на стадии предварительного следствия адвокат свою вину не признал. В ходе судебного разбирательства признал в полном объеме.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов РУФСБ России по Архангельской области.

Приговором Новодвинского городского суда ему назначено наказание по совокупности преступлений в виде 6 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 5 лет. Также суд удовлетворил иски потерпевших на общую сумму 16 млн.300 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

Расследованием занимался второй отдел по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и НАО. По результатам расследования следователем внесено представление в Управление министерства юстиции РФ по Архангельской области и НАО для решения вопроса о лишении обвиняемого статуса адвоката. Указанный вопрос будет решен после вступления приговора суда в законную силу.

15 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1499714>